

今日日照

齐鲁晚报小记者在行动

齐鲁晚报日照妈妈群 230817037

炫家乡

日照市新营小学三年级九班 孙培阳

我的家乡，是一个美丽而富饶的城市，蔚蓝的天空、金色的沙滩，构成了一幅美丽的画卷。听姥爷说：我的家乡是太阳最早升起的地方，所以起名为——日照。

春天，你到植物园去看一看，一进去就看见红的、紫的、粉的……花，美丽极了，原来是郁金香，它们好像在说：“欢迎，欢迎。”夏天，去大海看一看，哇！海边真是人山人海呀！人们都跑到海里，海浪就像一个调皮的小

娃娃，只见它们手拉手涌到在人们的脚下，一起玩耍追逐着。秋天，田野里就更美了，红红的大枣挂满了枝头，黄橙橙的柿子，五莲山的特产苹果、栗子漫山遍野。冬天，日照很少下雪，就更不用说暴雪了，气候宜人，所以被联合国评为世界最佳人居奖。

日照还是一个旅游城市，日照的绿茶还被评为金奖，朋友，来日照玩一玩吧，喝一杯绿茶，我的家乡——日照欢迎你们！

北海采风

日照市第三实验小学 杨丰恺

今天是一个秋风送爽的日子，齐鲁晚报组织小记者去北海锦华采风摄影。

到了北海锦华，引导员带领着我们去参观园林和建筑，听讲解的同时我们也进行了一系列的摄影。

引导员还领我们进了一个样板房，样板房可真大呀！连地下室一共有4层，还有一个小院子，院子里可以养小动物呢！从样板房出来，是一个被竹子围绕着的湖，湖里还有两只雪白

的鹅，它们在欢乐的嬉戏，我特别为它们拍了很多相片。下午五点钟，我们参观游览完，开始吃起了零食。然后进行才艺表演。不管每个人是跳的、唱的、说的、还是玩的，都精彩万分。我唱的歌是张杰的《逆战》。才艺表演结束后，已经6点半了，我们要坐上大巴回家了。我拍下了北海锦华最后一张相片。我们回家的路上充满了欢歌笑语。

爱的伟大

济南路小学五年级五班 高尚 指导老师 隋美玲

新学期开学后，学校班级同学家长都积极参加志愿者家长护卫队活动。

家长护卫队每天由家长轮流在学校门口和路口执勤，为校园安全筑起铜墙铁壁。这也成为了我们济南路小学一道亮丽的风景线。

周三轮到我们班家长执勤了，我就问妈妈，妈妈周三轮到我们班家长执勤了你去吗？妈妈毫不犹豫的说：好啊我去。

第二天我们早早的来到学校门口，妈妈穿上执勤的背心，挥动着手里的小红旗，站在路中间指挥道路上的过往车辆。中午放学了，我一出校门口

就看见妈妈和交警叔叔，学校老师还有同学家长都各自站在自己的岗位上有序地带同学过马路。天那么热，妈妈的脸，胳膊都晒红了。我走到妈妈面前对妈妈说：妈妈您辛苦啦妈妈笑着说：只要你听话妈妈就不辛苦。

看见学校老师和家长还有交警叔叔为了我们的安全都那么辛苦，不管刮风下雨，还是烈日炎炎都在为我们辛勤的付出，我们还有什么理由不听老师和家长的的话？

妈妈，老师你们放心，我会用我的优异成绩来回报你们的。老师，妈妈我爱你们，你们辛苦了。

西瓜虫

王展翼

西瓜虫，你们知道吗？小时候的我总是喜欢拿着铲子，蹲在楼下土地里挖西瓜虫，每发现到一只，就会堵在它前进的路上，用手一碰，看它惊慌失措地卷成小球，就特兴奋，等它伸展开就现去碰它。来回捉弄几次，再把装在瓶子里，还会好心地放一些绿草进去，当宠物养起来。

随着年龄的增长，我渐渐起了疑问，西瓜虫为什么会把自己卷成一个

西瓜似的小圆球？百度一下才知道：西瓜虫，称鼠妇又叫做“潮虫”，属于无脊椎动物节肢动物门甲壳动物亚门软甲纲等足目，它受到惊吓后会卷曲成团，似的小圆球是，是用来自我保护，为甲壳动物中唯一完全适应于陆地生活的动物。哦，原来西瓜虫变成小球是受到惊吓啊。想想自己小时的恶作剧，不禁有些羞愧。西瓜虫，我以后再也不欺负你了！

乡下的荷花池

日照市实验小学五七张雨

乡，有很多美景，数不胜数，如同天上的繁星。但令我难以忘怀的是那美丽的荷花池。春天，荷花池里有许多刚伸出头来的荷叶。荷叶虽然不大，但是翠绿。每天清晨，荷叶上总会有一颗两颗晶莹的水珠，被太阳一照，闪闪发光，犹如天上的星星一样闪亮，一样迷人。池边的野花、野草争奇斗艳，个个美丽。但池中的荷花像个害羞的小姑娘，羞红了脸。

夏天，那迷人的荷花慢慢地展开美丽的花瓣，把自己美丽动人的身姿展现给大家。知了在树上欢歌，微风轻轻拂过，池上的荷花、荷叶随舞动。傍晚萤火虫打着小灯笼为荷花照明，不知谁一声呼喊，在外辛苦一天的人们都出来了，跟这美丽迷人的荷花一起跳舞。树上的知了唱的更欢了，好像在赞叹着什么。月亮看到这红红火火的场面，也来到水中凑热闹，成了一幅和谐自然的田园风景画。

乡下的荷花池，无论白天还是夜晚都有一道独特迷人的风景。

快乐的大珠山之行

金海岸小学四七班 焦子蕊

中秋节，我们全家去大珠山玩。

大珠山位于青岛胶南市。山脚下是一座水库，碧波荡漾，水面上倒映着太阳光，闪闪发亮，有小溪从山上流下来，汇入水库中。我们沿着山间的石板路一路前行，路两旁是高耸的树木，树下有许多不知名的花草草，红的、黄的、白的、蓝的，乍一看不起眼，凑近了仔细看，就会发现每一朵都很漂亮，我采了一束拿在手里，真喜欢呀！还有一种绿紫相间的浆果，成串的挂在叶间，让人垂涎欲滴。

我们一行人走走停停，到半山腰时，别人都喊累，不想往上爬了，只有我和妈妈自告奋勇，要替大家上山看看。越往上爬山路越陡，有一段都快成90度了，妈妈爬了一会儿就呼哧呼哧喘起了粗气，被我

落在了后面，我的心也通通地要跳出来了，我坚持往上爬，满头大汗，本来以为半个小时的路程，用了20分钟就爬完了。

站在山顶，我们往西边一看，山顶上那不是猪八戒在趴着睡大觉吗？两只大耳朵耷拉着，我和妈妈大笑起来，不知道他是怕吵还是害羞了，拉过来一片云雾遮住了脸。旁边山头上还有一只扎着蝴蝶结的小鸟在臭美呢！再转头往东边看，近处是成片的村庄、高楼和农田，远处是蔚蓝的大海，水天相接，看不到尽头。我不禁想起学校里学过的诗：会当凌绝顶，一览众山小，我好像成为大自然的一部分了。

下山了，回家的路上我回味着山中的美景，今天真是大开心了！

D01-D04 编辑：杜光鹏 美编/组版：张静



第二届电信手机节

以旧换新 风暴来袭

详情咨询电信各营业厅

旧手机折现 200元 新品机直降 600元



扫一扫



微信号: rizaodianxin
新浪微博: 日照电信官方微博

区域	营业网点	联系电话
新市区	烟台路营业厅	2224894
新市区	黄海一路营业厅	2224984
新市区	黄海二路营业厅	2224841
东港区	海曲路营业厅	2224330
大学城	大学城营业厅	2224876
莒县	振兴路营业厅	2265332
五莲县	罗山路营业厅	2254502
岚山区	圣岚路营业厅	2234550